JNudepeHuiajJbHi pIBHAHHS NEPLIOro NOPSAKY.

Ilinan
1. MudepenuiajbHi piBHIHHS 3 BiIOKpeMJIIOBAHNMHU 3MiHHUMU Ta
3Bi/IHI 10 HUX.

2. Oanopinni tudepenHniaiabHi piBHSIHHS.
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1. /lugpepenyianvni pignannsa 3 6i00KpeMII08aAHUMYU IMIHHUMU MA 36i0HI 00 HUX.
OsnauenHs. PiBHSHHS BUTY
y'=1(x)-o(y),
ae f(X) 1 ¢(y) — HenepepBHi Ha JesIKOMY iHTepBali (DYHKIIIT, HA3UBAETHCS OuUpepeHyianbHUM

PIBHAHHAM 3 BIOOKDEMIIOBAHUMU 3MIHHUMU.

IMpukJian 1. 3HaiiTH 3aragbHUNA PO3B’ 30K NU(PEPEHILIATBHOTO PIBHAHHS
y=-y=3.

Po3p’si3annsi: [lepenuimiemo Horo y BUTIISII %— y=3. 3BIIKHK
X

J.s%zj‘dx, x:hl‘3+y‘+c_
Y

Ipukian 2. 3HalTH 3aradbHUN PO3B’ 30K TUGEPEHIIaTLHOTO PIBHSHHS
w'-y=L.
Po3p’si3annsi: Lle piBHSHHA 3 BIJOKPEMJIFOBAHUMH 3MIHHUMHU.
xdy

———y=1, xdy=(1+y)dx,
dx



3BiAKHA jli—yy = % )

OcTaToyHO OTPUMAEMO ]n‘l + y\ = ln‘x‘ +lne, y=xc-1,

[Mpuxnan 3. 3HaiiTy 3araibHUN PO3B’A30K AU(EePEHITIABHOTO PIBHSIHHS
y—xy'=(1+x7)y".
Po3p’sizanHsi: Lle piBHSHHS 3 BIJIOKPEMJIFOBAHUMHU 3MIHHUMHU

ydx —xdy =dx+x’dy, (y—1)dx=(x"—x)dy .
j dx =J' dy
x*—x y—l'

+mM=mp—1

x—1

x—1
OcraTouyHo oTpuMaemMo In , y=—c+l1,
X

[Ipuxaan 4. 3HaiiTy 3arajibHUN PO3B’A30K AU(EPEHITIAIBHOTO PIBHSIHHS
(x+1)dy—(y—2)dx =0.
Po3B’sa3anHs: L{e TakoX pIBHSIHHS 3 BIIOKPEMIIIOBAHUMH 3MIHHUMHU
[

y=2 dx+1’

OcTaTo4HO MaEMO ln\y - 2‘ = ln‘x + 1‘ +¢, y=(x+Dc+2,

4. OpHopiaHi 1udepeHniagabHi pIBHAHHS.
OpHopimHe pIBHSHHS 3BOJMTHCS 10 PIBHSHHA 3 BIJIOKPEMIIIOBAHUMU 3MIHHUMH

M1ICTAHOBKOIO

ne z=2(X) — HeBigoMa (QyHKITis.

y'=z+x2',

IMpukian 5. 3HaiiTu 3aragbHUN PO3B’SA30K NU(PEPEHIIATBHOTO PlaHIHHS

y:Z—L

X

Po3p’sizannsi: lle ogHopinHe nudepeHIiiagbHe pIBHSHHS.

BBomumo 3aminy  y=zx, y'=z'x+z .

[Ticnst miaCcTaHOBKU OTPUMAEMO PIBHSHHS z'x=-1.

o o dx
3HaiineMo Horo pposB’si30K xdz =—dx, dz=——, z=—In|x|+c
X

3p0OMMO 3BOPOTHY ITiJICTAHOBKY y=(=In|x|+0)x.



3aBaaHHA HA CAMOMIATOTOBKY:

3HalTH po3B’A3KHU AU(EpEeHITIaIbHUX PIBHSIHD

1. xydx +(x+1)dy =0

, +y%e Y
2. y=NFTYe~ X{

3. X(x+2y)dx +(x>-y?)dy =0
4. xy' =y+2x—2xy—Vy?

5. xdx —v1— x% dy=0

6. (x+y)dx+(y-x)dy=0
7. xy? dy = (3+y3)dx
8. xdy-(x+y)dx =0

0. y+ycosx=¢

10. x(y?-1)dx + y(x>-1)dy = 0



